

先锋图库

日本限量发售太空啤酒



日本某啤酒公司近日宣布限量发售太空啤酒,受到热捧。公司发言人说,已有2000人订购。这款名为“太空大麦”啤酒为该啤酒公司和俄罗斯科研人员联合研究的成果,以在国际空间站保存了5个月的大麦种子的第四代后代为原料。

公司准备限量发售250套,单价1万日元(约合110美元),内含6瓶330毫升装啤酒,每瓶售价接近20美元。“太空大麦”色泽偏深。公司宣传人员说,人们可能期望“太空大麦”味道不同,“但卖点就在于它们别无二致”。

刘林

美女机器人眼睛会放电



她来自日本,名字叫“木户小姐”,不仅名字动听,长得也很漂亮,有点像混血儿,大眼睛、高鼻梁,说话时还俏皮地眨眼睛。不过,爱慕她的男士们或许要伤心了,因为她不是人类,而是——机器人,真是可惜。她今年才两岁,穿着淡色连衣裙,脸和手上的毛孔清晰可见,造型逼真。日本机器人专家介绍,这些机器人并不是用电或油来驱动,而是用“气”!每个机器人身上藏着一个“气瓶”,从“气瓶”中连接出许多“气线”,每根“气线”控制一个小动作,例如动手指、眨眼睛等。“电动机器人动作僵硬,是因为关节用小型转动电机,但气体会让机器人的动作柔和很多,更逼真。”

王飞

科技新闻

一脚前伸 对面女孩喜欢你

想知道对面的女孩是否喜欢自己?别看那明媚的双眼,别听那清脆的笑声,看看她的双脚。英国心理学家研究发现,脚也会“说话”,会泄露人的心情、性格乃至心中秘密。

曼彻斯特大学心理学系主任杰弗里·贝蒂教授数十年来一直研究人的“脚语”。他举例说,站在男性追求者面前,如果女性的一条腿前伸,表明喜欢这名男性;如果双脚交叉或者不动,表示不感兴趣。但这种“脚语”不适用于男性。

如果一名男性感觉紧张,会增加脚步移动来表达这种情绪。而女性则相反,如

果她们感觉紧张,就会保持双脚不动。“精英”男性和女性的腿脚动作相对较少,因为他们喜欢主宰对话过程,同样喜欢控制自己的身体。

性格外向者脚部动作少,害羞者脚步移动相对频繁。自大傲慢的人通常会更好地控制身体,脚部动作也少。

观察双脚,还能判断一个人是否在撒谎。如果一个人的双脚完全静止,安分得有点过分,那他正在说谎。因为“如果我们说谎,我们确实会压抑自己正在做的动作,包括脚部动作”。

黄敏

“以肥制肥” 减肥新方法

今年早些时候,美国等国研究人员相继发现,不仅新生几体内有可燃烧脂肪并产生热量的棕色脂肪细胞,成人体内也有这种细胞,只不过不太活跃。德国研究人员日前又报告说,他们发现一种蛋白激酶,对棕色脂肪细胞的产生和功能有重要调节作用。

棕色脂肪细胞和白色脂肪细胞扮演着不同的角色。白色脂肪细胞的主要功能是储存脂肪,而棕色脂肪细胞则将脂肪转化为热量。以往人们认为新生儿有许多棕色脂肪以帮助他们

保暖,但棕色脂肪会随着人的成长而迅速消失。今年,研究人员发现成人颈部也有棕色脂肪细胞储存,但体重过重的人这些棕色脂肪细胞很不活跃,甚至完全缺失。

研究人员估计,成人棕色脂肪组织失调会导致体重过重。如果人体这种“天然加热器”能被重新激活,则可以找到一种理想的“以肥治肥”的减肥法。按研究人员估算,50克活跃的棕色脂肪组织就可以将人体静态能量消耗值提高20%。

班玮

塑料袋打包食物危害多

在住宅区的早餐店,常能看到热气腾腾的油条、蒸包一出锅,马上被扔进塑料袋,塞到顾客手里。不仅如此,打包剩饭菜、超市装熟食,处处可见塑料袋的踪影。近日,国际包装协会常务副会长兼秘书长董金狮指出,塑料袋打包可能会对人體造成很大危害。

破坏免疫力。有些塑料袋和纸质餐盒会添加一些增白剂、荧光粉,它们除了有潜在致癌性,还会破坏人体的免疫力。

引起血液系统疾病。非食品用塑料袋中含有的聚氯乙烯,经加热加热后,就容易产生有

害物质,引起肝肾以及中枢神经系统、血液系统疾病。

致癌。食品用塑料袋的成分多为聚乙烯,只要在110摄氏度以下就不易分解,所以装温度不超过100摄氏度的含水食物时,一般没问题。但油条等刚出锅的油炸食物,温度远远超过了食品袋的耐受温度,可能导致有害物质的产生。轻者可能头晕、恶心,重则有致癌可能。孕妇如果中毒,胎儿出现畸形的概率很大。

影响智力。如果塑料袋中重金属超标,会对血液系统和智力发育造成影响。

张芳

新锐看点

分手带来的还有肉痛

爱真的会“痛”,科学家们发现分手也能带来肉体上的疼痛,他们找到了伤心与肉体疼痛之间有关联的一种基因,首次证明了心痛也会引起生理疼痛。科学家娜奥米教授表示,肉体与心理疼痛感的重叠是很有道理的,“因为社会联系很重要,所以失去社会联系会给我们带来肉体上的疼痛感”。她说:“经过长期的进化,人类社会也许借用了一些人体生理疼痛机制,以维持社会的联结。”并且,人脑负责生理疼痛的部位在人受伤的时候也变得很活跃,表明对大脑而言,感情真的能“受伤”。

科学家们还指出,“疼痛基因”取决于一个人的敏感程度。艾森贝格尔教授说:“对生理疼痛越敏感的人,被社会拒绝的挫折感就越强。”所以,人被拒绝而产生的愤怒描述——心里像被插了一把刀,不仅仅就是一个比喻那么简单。

李佳

一周电脑病毒及木马播报

热点网站挂马多 隐藏“双驱蠕虫”威力大

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共捕获了135万个挂马网址。本周挂马网站主要针对招聘、游戏和娱乐网站。大批受网民关注的热点网站均出现多次被挂马情况,导致用户感染恶性病毒机率增加。本周瑞星公司捕获了一个“双驱蠕虫”病毒,该病毒会连续释放两个病毒驱动文件,破坏杀毒软件和系统文件,从而下载大量木马,盗取用户信息。

本周关注的被挂马网站:

“OHR 职业论坛”、“武汉人事人才网”、“游戏365论坛”、“计世网”、“大旗网”的部分页面被黑客挂马。黑客利用微软最新视频漏洞和服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页面后,可能会感染蠕虫下载器和大量木马病毒。

本周关注病毒:

“双驱蠕虫”下载器(Worm.Win32.Downloader.me) 警惕程度★★★★

病毒运行后会释放一个病毒驱动用来结束杀毒软件,修改注册表键值实现开机自动启动,并屏蔽杀毒软件运行。病毒会感染系统文件svchost.exe,从而使svchost成为病毒的傀儡进程,进行病毒下载操作。

防范方法:

1.使用“瑞星全能安全软件2010”,有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒;2.安装卡卡上网安全助手6.1自动修复漏洞;3.同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://help.rising.com.cn 使用在线专家门诊免费咨询帮助。

Advertisement section containing various job listings and recruitment notices from companies like 黄金分析师资格培训, 鸢都科技有限公司, 郑州拓野筑路有限公司, 河南高扬广告有限公司, 漂亮妈妈工作室, and 急聘.